AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

D S 1 nokanbHas HacTpomka

[lnanasoHsl

Tun BbIXOOHOTO

o1 0..1 5o 0..10 Bap, n3bbiTouHOE, paspexeHme

1 mnmn 2 PNP + nponopuyoHanbHsii 1..5 B

curHana
MpucoennHenne G 1/8” BRyTp. v Ap.
0,
cpemsl  -25.85 C
“ , ;
) 80 %L ate CeHcop  KpemH1eBbiIif TEH30PE3NCTUBHBIN
DU 0947 8060
et Tt _4,16
(Q g;:’ks":pf,“:"“ébﬂﬁ” [MpumeHeHne  [MHeBMaTVKa, HearpeccuBHbIE rabl
sere
o &
Pene pasnenusa DS 4 npegHasHadeHo ans pabotbl B chepe ¢ [vanasoH paBreHwuit:

nHeBMaTuKn. Bo3MOXHO n3amepeHne n3bbITOYHOrO AaBneHus 1
npoBeAeHne BakyyMHbIX U3MepeHuin. NMpumeHsaemMble anemMeHTh,
TakMe Kak artoMUHMEBLIA LITYLEp, KPEMHUEBBLIN CEHCOP,

NOo3BOJIAIOT UCNOJNb30BaTb yCTpOI;ICTBO ans pa6OTbI CO CXKaTbIM

BO3QyXOM M He arpeCcCuUBHbIMU rasamMmu. KOpI'IYC BbINOJIHEH U3

nnacTtuka tuna PA 6.6.

o7 0...1 6ap go 0...10 6ap
(o1 0...0,1 MMa po 0...1 Mla)
aononHutensHo ot —1 o 0 6ap

* CymmapHagda norpelHocTb meHee 2% OU

B TemnepaTypHom gunanasoHe 0...50 °C

Hanuuve cBoGogHO perynupyemoro penewHoro Bbixoda *  YpoBeHb NepekIioYeHnst MOXeT yCTaHaBNMBaTLCS

OTKpbIBaAET LULMPOKNE BO3SMOXHOCTU MO NPUMEHEHUIO yCTpOﬁCTBa.

Ceetogmnoabl 0T06pa>|<a|0T cTatyc penenHoro BbIxoaa.

O6nacTi npUMeHeHus:
*  MeauumMHckoe oGopyaoBaHue
*  ranbBaHoOMpPOU3BOACTBO

* XMMU4YecKoe npon3BoaCcTBO U CbapMaU,eBTI/IKa

nonb3oBaTenem

» 3aBopackasi npegycraHoBKa rmcrepesmnca

*  AnIOMUHMEBBIN LITYLIEP

» Kopnyc: PA 6,6

*  OneKTpuYeckuin pasbem:
4-X KOHTaKTHbIN M8x1

* Knacc 3awutbl: IP 54

« HapéxHocTb paGoThbl B pasnuyHbIX YCIOBUSAX

ce @

Mo Bonpocam npoAax n NoAAEePXKM obpallanTecs:
ActaHa +7(77172)727-132, Bonrorpap, (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkatepuHbypr (343)384-55-89,
KasaHb (843)206-01-48, KpacHoaap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70,
HwxHuin Hosropop, (831)429-08-12, HoBocmbupck (383)227-86-73, Poctos-Ha-[loHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16,
CaHkt-lNeTepbypr (812)309-46-40, CapatoB (845)249-38-78, Ydpa (347)229-48-12

EnvHbin agpec: bsn@nt-rt.ru
www.bdsensors.nt-rt.ru




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

TEXHUYECKUWE MNMAPAMETPHbI DS 4

OVAMA3OHbI OABJTIEHUA

HomuHansHoe aasnexve P 136. [6ap]

MakcumanbHas neperpyska P, .. [6ap]

NMUTAHNE

[NocTosHHOE Hanps>xeHne

PEJIEMHbBIV BbIXOO
PeneiiHble BbIxoabl

Twn pene
KommyTrpyembIi Tok
MorpeluHocTb
BocnpounasoaumocTb
WHamKkaTopbl COCTOSIHUSA
YCTaHOBKW NepekroveHms
Pexum nepekntoyeHns
Touka BKNoYeHUs

Toyka BbIKMOYEHNS
3agepkka BKIMOYEHUS / BbIKITIOUYEHUS
YacToTa nepeknoyeHuns

Cpok cnyxo6bl

AHAJIOIOBbIV BbIXO[
CTtaHgapTHo

[ononHutensHo

OCHOBHas MOrpeLLHOCTb
ConpoTuBneHne Harpysku

BIMUAHNE TEMIMEPATYPbI

[onyckaemasi npuBeAEHHasH MOrpeLlHOCTb

[%0M]
[%OW /10 K]
[nana3oH TepmokomneHcauum [°C]

OIIEKTPOBE3OINACHOCTb

ConpoTuBneHne nsonsuum
3awmTa nuTaHus
OnekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb

TEMMNEPATYPHbIV OVATMA3OH

N3mepsiemas cpena [°C]
OnekTpoHuka / KoMnoHeHTbI [°C]
XpaHeHue [°C]

-1...0 1 S15) 10
2 2 7 13
12...30B
CraHgapTHo: 1 / DononHuTensHo: 2
PNP
max 300 MA, 3almTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWs
<+1%dunY
<+0,2% N
SP1: 3eneHsbin SP2: xenTblii
CraHgapTtHo: HP (HopmanbHO pa3oMKHYT) / DononHutensHo: H3 (HopManbHO 3aMKHYT)
CTaHaapTHO: pexumM rutepesuca / LloNONHNUTENBHO: PEXNM OKHA

CraHgapTHo: 80% U

[ononHntenbHO: yka3blBaeTcs Npuv 3akase, yctaHoBka B npegenax 0...100% AU

CraHgapTHo: 75% U

[ononHnTenbHO: yka3blBaeTcs Npu 3akase, yctaHoBka B npegenax 0...100% AU

CraHgapTHO: BbIKN

[ononHnTenbHO: ykasblBaeTcs Npu 3akase, ycraHoBka B npegenax ot 10 mc go 90 c¢ (war 10 mc)
200 Iy (npu BbIKMKOYEHHON 3aaepXKKe)

> 100 x 10° LUMKNOB HarpyxeHus

5 B nocT. Toka / 3-NpoB. UCMOMNHEeHVe
+2 % N

> 100 MOwm
B cnyyae obpbiBa - He noBpexaaeTcs, HO U He paboTaet
ManyyeHune n 3awmiéHHoctb cornacHo EN 61326

-25...85
-25...85
-40...85

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

BubpocTtoikocTb
YaaponpoyHocTb

10 g RMS (20...2000 ')
100 g/ 11 mc

OINEKTPUYECKOE MNMPNCOEOMHEHNE

KonbLeBoit pasbém M8x1 (4-KOHT.)

Pasbem/ M8x1

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

CTaHgapTHOe UCMOoNnHeHe G 1/8” BHyTp.
[ononHutensHo M5 x 1 BHYTp.
KOHCTPYKUMOHHBLIE MATEPUATbBI

Wryuep AntoMuHUN

Kopnyc Mnactuk PA 6.6

YnnoTtHeHne NBR?

CeHcop Kpemnui, RTV
KoHTakTupytoLume co cpefon Yactu LUTyuep, ceHcop, ynnoTHeHne
MPOYEE

N3mepsiemas cpega
MoTpebnexne Toka
Bec

CreneHb 3awuThbl

1) BN — OmanasoH namepeHui.
2) NBR — HUTpUNOBbIN Kayuyyk.

CxaTbll BO34yX, HearpeccyBHbIe rasbl
14 mA (6e3 peneinHoro Bbixoaa)
25-35r1

IP 54




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEOANHEHWNA

Bug Y

BuaY

l

)

DS 4

‘ — =—M8x1
b
[ o [ \ /'5\ ——I 13,9 I——
Paszbem M8x1
CaeToavon |<—1 9_—| |<—1 9—>|
el g / G1/8" AxM3 M5 4xM3
LR © <
1 = ! ‘ / ; | /
<) ‘ P4 [ P4
2 i 7 S L7775\ e
T f ¢ s &l = ° ol =
? |~—19— 1 @ @ @ A od
1 25 f 25
Bug X
Bug X Bug X
G 1/8" M5
OnekTpuyeckme pasbLEMb
[NogknoyeHne BbIBOOOB Pasbémbl
M8x1 (4-KOHT.) M8x1 (4-KOHT.) M8x1 (4-KOHT.) LiseT npoBoaa
1SP 2 SP 1 SP + aHanor. BbIxoq
MNuTtanue + 1 1 1 benbin
MuTaHue - 3 3 3 KopwuyHeBbI
CurnHan + - - 2 3eneHbin
Pen. Bbixog 1 4 4 4 Cepbliii
Pen. Bbixoa 2 - 2 - Po3oBbin
3aluTHoe 3a3eMneHune - - - Onnétka

Cxema nogkntoveHus

1 penenHbIv BbIXo4
(6e3 aHanoroBoro BbIxoaa)

Muranme +

— |

Murakme - )

o +
Ub

O
#RL

PeneifHbiit Bbixoa 1

2 penenHblx BbIxoda
(6e3 aHanorosoro BbIXoAa)

MuTanue +

Pt |

Ub

MuTatme - ( )

PeneiHbiii BbIXO] 1 \ /

RL
RL

PeneiiHblit Bbixop 2

%

+

1 peneniHbIf BbIXo4
(C aHanoroBbIM BbIXO4OM)

Murakue +

Curvan + R

PeneiiHbiit Bbixop 1




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOLO 3AKA3A OJ1A DS 4

DS 4

USMEPAEMOE OABJIEHUVE
M36biToyHoe (1...10 6ap)

OWVAMASOH MEPEIPY3KA
0...... 1,0 6ap 2 bap
0...... 3,5 6ap 7 6ap
0....10,0 6ap 13 Gap
-1...0 6ap 2 6ap

BaKyyMMeTpuyeckoe AaBneHue (npy 3akase yka-
3aTb AnanasoH)

[Opyrow (ykasaTtb npu 3akase)
OVCKPETHbIN BbIXO[

HeT

1 PNP

2 PNP

AHATOIOBbIV BbIXO[

HeT

1...5 B/ 3-x npos.

[Opyrow (ykasaTb npu 3akase)
ONEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pazbem M8x1 (4 KoHT.)

[pyroe (yka3aTb npu 3akase)
MEXAHUYECKOE NMPUCOEOVHEHUE
G 1/8" BHyTp.

M5x1 BHYTP.

[pyroe (yka3aTb npu 3akase)
YIMJIOTHEHNE

NBR

[Opyroe (ykasaTb npu 3akase)
YCTAHOBKW/

cTaHgapTHble yctaHoBku BD SENSORS
(cM. Tex. JOKyMeHTaLumio)

[pyrve (ykasaTtb npu 3akase)

NCIMOJIHEHVE

CTtaHgapTHOe (aganTupoBaH K akcnnyartauum B PO)
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)

Mpumep
DS 4-680-1001-1-0-Q00-Q00-5-000-00R

XXX

680

XXXX

1001
3501
1002
X102

XXXX
9999

X

=

O

XXX XXX X XXX XXX

Q00
999
Q00
R0O
999
5)
9

000
999

00R
999

Mo Bonpocam npoaax n noaaepXxku obpallanTecs:
ActaHa +7(77172)727-132, Bonrorpag (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, Ekatepunbypr (343)384-55-89,
KaszaHb (843)206-01-48, KpacHoaap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, Mockea (495)268-04-70,
HwxHnin Hosropop (831)429-08-12, HoBocnbupck (383)227-86-73, Poctos-Ha-[loHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16,
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40, CapatoB (845)249-38-78, Ydpa (347)229-48-12

EnuHbin agpec: bsn@nt-rt.ru
www.bdsensors.nt-rt.ru






